
ご協力ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市役所におけるデジタル化の推進について 
問 市役所窓口の手続きの現状についてお聞きします。窓口

での手続き等の際に不便を感じたことはありますか。い

ずれか1つを選択してください。 

 
「ある」と回答した人が58.5％となっています。 

 

問 「ある」を選択した方にお聞きします。どのような場面

で不便を感じましたか。あてはまるものをすべて選んで

ください。。 

 

不便を感じたこととして、「実際に窓口へ行くこと」が

68.8％が最も多く、次いで「待ち時間」が53.4％、「受付時間

（開庁時間）」が51.7％などとなっています。 
 

地球温暖化対策に対する意識と取組について 
問 地球環境の現状についてお聞きします。地球温暖化の進

行を問題視していますか。いずれか1つを選択してくだ

さい。 

 

地球温暖化の進行について、「問題視している」が61.8％と

最も多く、次いで「とても問題視している」が26.5％となっ

ています。 
 

問 地球温暖化対策全般についてお聞きします。国・地方自

治体、企業、個人の暮らしで実施されている取組をこの

まま進めて行くことで地球温暖化に対して歯止めをか

けられると思いますか。いずれか1つを選択してくださ

い。 

 

地球温暖化の進行に歯止めをかけられると思うかについ

て、「どちらかというと思わない」が46.8％と最も多く、次い

で「思わない」が25.5％となっています。 

 

新型コロナウイルス感染症の影響下における

意識や行動の変化について 
問 価値観の変化についてお聞きします。感染症拡大前と比

較し、あなたの価値観（物事の優先順位や大切にする対

象等）は、どのような対象等において変化がありました

か。あてはまるものをすべて選んでください。 

 

価値観の変化があったものは、「健康に対する意識」が

59.5％と最も多く、次いで「人付き合い」が53.5％、「働き方」

が42.3％、「家族との時間」が38.3％などとなっています。 
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「第５次西宮市総合計画後期基本計画策定に向けた新しいニーズ等の現状把握」 
「お花見と夙川公園」に関する調査結果 

令和４年度（2022年度） 市政モニター調査結果の要約 

西宮市市政モニターの皆様を対象に2022年９月に「第５次西宮市総合計画後期基本計画策定に向けた新しいニーズ等の

現状把握」「お花見と夙川公園」について調査を実施し、ご意見をお聞きしました。ご回答して頂きましたモニターの皆様

には、厚くお礼申し上げます。 

■有効回答率：83.9％（有効回答者数 400人） 

■有効回答者の構成割合について 

男性：51.8％、女性：48.3％、その他：0.0％ 

10歳代：0.8％、20歳代：8.8％、30歳代：17.5％、40歳代：23.5％、50歳代：22.3％、60歳代：16.0％、70歳代：

9.3％、80歳以上：2.0％ 



お花見の楽しみ方について（コロナ禍以前） 
問 あなたはお花見をされる機会はどれくらいの頻度です

か。いずれか１つを選択してください。 

 

コロナ禍以前においてお花見をする機会は、「毎年１回」が

37.5％と最も多く、次いで「２～３年に１回」が24.3％とな

っています。 

 

問 これまで夙川公園でお花見をされた機会はどれくらい

の頻度でありますか。いずれか1つを選択してください。 

 

また、コロナ禍以前に夙川公園でお花見をする機会をたず

ねたところ、「２～３年に１回」が28.0％と最も多く、次いで

「まったくない」が27.0％、「毎年１回」が24.5％となってい

ます。 

 

問 あなたはお花見をする際、何人で行くことが多いですか。

あてはまるものをすべて選んでください。 

 
お花見をする際の人数について、「３～４人」が45.3％と最

も多く、次いで「２人」が35.8％、「自分一人」が34.0％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 あなたはお花見をする際、どのような楽しみ方が多いで

すか。あてはまるものをすべて選んでください。 

 

お花見の楽しみ方については、「散歩」が71.8％、「鑑賞（座

って眺める）」が32.5％、「ピクニック（飲酒無し）」が30.0％

などとなっています。 

 

問 夙川公園のお花見について改善したほうが良い点はど

のようなことですか。あてはまるものをすべて選んでく

ださい。 

 

夙川公園のお花見について改善したほうが良い点として

は、「大人数の宴会が騒がしい」が38.7％、「トイレが少ない」

が37.05％、「人が多くゆっくり過ごせない」が35.6％などと

なっています。 
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※各選択肢の構成比（％）は小数点第２位以下を四捨五入してい

るため、構成比の合計が 100％にならない場合があります。 
また、「複数選択可」と表記された設問は選択肢の構成比（％）
の合計が 100％を超える場合があります。 


